

ПРАЗДНИК ДЕТВОРЫ

Завтра днем - гостями Центрального детского театра станут зрители, впервые переступающие его порог.

День первого посещения театра каждую осень проводится в этом старейшем театре страны в рамках Недели «Театр — детям и юношеству».

Своеобразным путешествием в таинственный мир театрального искусства становится для малышей увлекательная экскурсия по цехам, обслуживающим спектакль, встреча с молодыми актерами труппы, старшеклассниками, которые на правах старших товарищей знакомят юных зрителей с театром.

В этом году ребята побывают на выставке, которая расположилась в фойе театра. Ее экспонаты, включающие декорации к спектаклям, костюмы персонажей, подарки, полученные коллективом во время гастрольных поездок по стране и за рубежом, фотографии сцен из спектаклей, портреты ведущих исполнителей расскажут об истории Центрального детского театра за 62 года его жизни.

В зрительном зале юных гостей будут приветствовать молодые актеры, которые подготовили для праздничного события веселую интермедию в стихах. Затем состоится посвящение в зрители, принятие клятвы верности театру.

Завершится праздник музыкальным спектаклем «Кошкин дом» С. Маршак.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. Москва

24 НИЯ 1984